
Итоговый тест по математике за 1 полугодие 2 класс

1. В записи числа  95 цифра 9 означает:

⁪   число десятков                                    ⁪число единиц

2. Выбери верную запись.

       ⁪ 18-10 < 8          ⁪  30+40 < 82        ⁪  10+6 <  15         ⁪   90-60  >  29

3.  Какое из чисел является значением выражения  27 +  6: 

       ⁪    43                  ⁪  33                         ⁪    87                      ⁪    32

4. Если из 76 вычесть 30, то получится:

       ⁪   37                  ⁪ 46                           ⁪  36                ⁪ 73

5. В 40 мм содержится:

⁪    4 м                                 ⁪  4 дм                            ⁪    4 см 

                                    

6. Длина  ломаной ?

⁪равна 1 дм                            ⁪ больше 1 дм                        ⁪ меньше 1 дм

7. Стороны  прямоугольника равны 2см и 3см. Найди периметр прямоугольника.

⁪5см                              ⁪10см                         ⁪ 8см          

8 . Какая из записей является уравнением?



⁪  3+ х < 5                ⁪ 3+ х= 5                ⁪ 9-8                       ⁪13-9=4

9. На пошив халата израсходовали 3 м ткани, а на юбку на 1 м меньше. Сколько ткани
израсходовали на обе вещи?

⁪  4                ⁪  2                      ⁪ 5                             ⁪ 6

10 . Нужно полить 9 грядок. Коля полил 4 грядки, а Оля 3. Остальные грядки полила мама. Сколько
грядок полила мама? 

Какое выражение составлено верно по тексту задачи?

⁪  9 + 4 + 3                             ⁪  9 – (4 – 3)                      

⁪  9 – (4 + 3)                           ⁪ 9 – 4 + 3

11. Олег моложе Юры, но старше Димы. Кто из мальчиков моложе всех?

⁪ Олег                ⁪  Юра                      ⁪ Дима


